K nearest neighbors
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FA—TRAXS BB
F TR P(T1&T2 | A) = P(T1|A) P(T|T1&A)
PA|T)=PA&T)/P(T)
P(T]A) =PA&T)/PA)

PA&T)=PA]| TP =P(T|A)PA)

RAXDFEHE
........ P (T I A) P (A)
P(A|T) =
P(T)
BgHEE - LE EHIER
(FHETOHLEANERBIEINSHESR) (AMNELEI I F-b% . Zh%E

AT AEHE T OALLLLE)



T —% EXHDTAMT—ZIZRLT
HSRANEESE Ti=vl ... T4=v4 HAHERMKHE w %

T1T2T3T4 BREREMEA FHlTEH(ER)EEEIRAADTEELVHTE
1011 1

1011 1 P(A=w | T1=V1 ,..., T4=v4) =

1 1 1 1 1 P(A:W) P(Tl:vl N T4:V4 I A:W) ....................................
1100 0

P(T1=v1,..., T4=v4)

L E (BERHADE wABAShf-Ex ZhE
AT AEH Ti=vl ,.., T4=v4 OELLLEIETRT)

Tl=vl ... T4=v4 & w DELELT 1 L0 EELEHTETHIMN?
FEREERDHETE LEZFE(THEERZFRBALTER P(T1&T2 | A) =
P(T1 ]| A P(T2 | T1& A)

P(T1=vl, T2=v2, T3=v3, T4=v4 | A=w)
= P(T1l=v1l | A=w) P(T2=v2 , T3=Vv3, T4=v4 | T1=v1, A=w)
= P(T1=vl | A=w)

P(T2=v2 | T1=v1l, A=w) P(T3=Vv3, T4=v4 | T2=v2, T1=v1, A=w)
= P(T1l=vl1l | A=w) P(T2=v2 | T1=Vv1, A=w)

P(T3=v3 | T2=v2, T1=Vv1, A=w) P(T4=v4 | T3=Vv3, T2=v2, T1=Vv1, A=w)

=P(T1=v1l | A=w) P(T2=v2 | A=w) P(T3=v3 | A=w) P(T4=v4 | A=w)

Tl=v1 ..., T4=v4 NEWIHITHAZLEFA—TIZHRE (FA—TRALR5H )
5l P(T2=v2 | T1=v1, A=w) = P(T2=v2 | A=w)




%L' T1IT2T3T4 BIEZEHA EHHHER P(Ti=v | A=w)
T 1011 1 S
1111 1 W1 0
1110 0
1010 0 T1 1 3/8 | 5/8
1101 0 0] 5/8 | 3/8
1 001 0]
110 1 0 T2 1 4/8 | 4/8
0101 L 0 | 4/8 | 4/8
0011 1
0101 1 T3 1 4/8 | 4/8
O101 1
000 1 1 0] 4/8 | 4/8
0010 0 T4 1 8/8 | 3/8
O1 00 0]
0010 0 O 0/8 | 5/8

Xt

P(T1=0, T2=0, T3=0, T4=1 | A=1)
= P(T1=0|A=1) P(T2=0]A=1) P(T3=0]A=1) P(T4=1|A=1)
= (5/8) (4/8) (4/8) (8/8)

P(T1=0, T2=0, T3=0, T4=1 | A=0)
= (1/2) (3/8) (4/8) (4/8) (3/8)



FTA—ITNA X3 5E%

DA FEEs T1l=v1 ..., T4=v4 K H#HTEITHSEERMEE w I

FRHEER x LE =

P(A=w) P(T1=v1l | A=w) P(T2=v2 | A=w) P(T3=v3 | A=w) P(T4=v4 | A=w)

ZERKNICTEw DELEERT D (BLDEFEIFET —20bINET D)

5l
P(A=1) P(T1=0|A=1) P(T2=0]A=1) P(T3=0]|A=1) P(T4=1|A=1)
= (1/2) (5/8) (4/8) (4/8) (8/8)

> P(A=0) P(T1=0]A=0) P(T2=0]A=0) P(T3=0|A=0) P(T4=1]A=0)
= (1/2) (3/8) (4/8) (4/8) (3/8)

T1=0, T2=0, T3=0, T4=1 [ A=1 %ifF




Support Vector
Machine

& 30k

» C. Cortes and V. Vapnik, Support-Vector Networks, Machine
Learning, 20(3):273-297, September 1995

« Vladimir N. Vapnik. The Nature of Statistical Learning Theory.
Springer, New York, 1995

SEY Ak http://www.kernel-machines.org/
% java applet http://www.csie.ntu.edu.tw/~cjlin/libsvm/
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Cell-image Processing




FITC-ConAE&H 5

C11: cell size
C12: cell outline length
C13: fitness for ellipsoid CS-




mutant

@ wild-type
candidate
sac3

@ rad9
sac3rad9

DNABEACHERICEET HEIEF

Ohya et al. High-dimensional and large-scale phenotyping of yeast mutants. PNAS 102(52):19015-20 (2005)

(DNA repair)

ycro6ew
ydl013w
*ydr369c
*yer095w
*ygl163c
yhr154w
yhr191c
yjl115w
yl1002w
ylr233c
*yml032c
ymrO78c
*ymr224c
*ynl250w
ypri3s5w
ypril64w

ydrl159w
yor080w

rad18
hex3
Xrs?2
rad51
rad54
rtt107
ctf8
asfl
rtt109
estl
rad52
ctf18
mrell
rad50
ctf4
mms1l

sac3
dia2

DNA repair

DNA recombination
Double strand break repair
DNA recombinase

DNA repair

DNA transposition

DNA replication factor C co
DNA damage response
DNA transposition
Telomere length regulation
DNA recombinase

DNA replication factor C co
Double strand break repair
Double strand break repair
DNA polymerase a binding p
DNA repair

Unknown
Unknown
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b
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Fisher MR H A

AT — &

(X3, Y1) -0 (X, y) x; eRYy e{-1+1}

DISERIE AT BIE T RE & 1.
X7 KL web BDFEEL

yi(w-(x; =b)) >0 (i=1...,1)

b D HHBEEIZRLEICSE W
—w-bZEE b TEHETIII,

yi(w-x; +b) >0 (i=1...,1)

Zlm7=9 wEb PN FET 2 2 L L [RME



Fisher MR H A

WRICHIBIRE S &2 Do 727 T A45%E d(x)

1 . b>0
d(x) = w x+.
—1 otherwise

EBICRIIHDEEIN 27 — % ONHfE

Zd (-1 X m Zd ()=1%

M =1 " [xd(x) = -1}

m,, m_%w BIZH L7 R DRREE O 3%
(m, —m_)-w)
EREL IEEADT TANTORDOITE
Zd(x)zl((x_m+)°w)2 + Zd(x)z_l((x—m_)-w)z
/L, 22T
(m, —m_)-w)’
> Z:d(x):l((x—m+)-w)2+Z:d(x):_l((x—m_)-w)2
EHRKRIZT D wa KD
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Support Vector Machine

N —/ 2/ (Margin)

SVM [E7— %
EXETH7IO0—F

N—UUERREDOR
(support vector) |Z{&TF

~— p(wb)=

. XI ¢ W XI ¢ W
min — MaX
{xi|y;i=1} ‘W‘ {xilyi="1} ‘W‘




H%EEEIZ E (Optimal Hyperplanes)

5 owyox+by =21 Y =1

BREEICHZANEET D512
o o w, DK =SE

. wo MY—SUE BRI T 3154

®
® P(Wo, 1)
. X W, X; "W,
® = Min — MmMaX
o ° {xilyi=L} ‘WO‘ i lyi=1} ‘WO‘

1-b, -1-h _ 2
‘WO‘ ‘WO‘ ‘WO‘

° w,-x+b, =0
&M owyex+by<-1 y;=-1 wyex+b, =-1
>

IR y,(w-x, +b)21  (i=1..1) ob& 2/Jw-w xRk



HEEFEE: 2XETEFEAN

[2 Vet |
BRIy (wex, +b)21 (i=1....1) obE& 2/Jw-w BEKIL.
SFEVw-wER/MET D w, DA EmiE bz b

T TV aDRER FIEIZ LS
A" =(ay,...,00) 5T 7T V2T a (20)

L(W,b,A):%w-w—ZI:ai[yi(xi-w+b)—1] - (D)

wEbIZOWTH/AN, AIZOW TR E RS saddle point(#2:) 25 w, & 52 %



BERTEE: WHEEA :

w,bIZ DWW T/ N 72 D 54
oL(w,b, A)
oW
oL(w,b, A)
ob oty
D ~A
L(w,, 05, A)
1

|
ZEWO "Wy _Zai [Yi (X; - W, "‘bo)_l]
i1

W=Wg

Yy -0 - @

2

| | |
ZEW0 "Wy _Zai YiXi|- Wy _Zai Yib, +Zai
i1 i1 i1

1 I
i=1

I 1 I 1I I
:Zai _EWO "Wy :;ai _Ezzaiaj Yi¥YiXi - X,

i=1 i=1 j=1

2).0)

| |
:WO_Zaiyi =0 Wozzaiyixi - (2)
i1 i1

DBt
|
B Y @y =0,6,20 Dbk

| 1.
L(WO,bO,A)=Zai—EZZaiajyiiji.Xj
=

i=1 j=1

e RIAET AT = (a0 ) %
2 YK CRHL

|

2 wo=> ayix; £V o, D Hw EIRIE
i=1

T XTOD X, DVEEN?




REEF®E: w, DETE

|
(2) LV w, 1T x; DBTERER D aqyix,

i=1
TRXTOx, DLETIERS T
a, 20D & EOx, 121 BRIERE A Bk

Kuhn - Tucker D2 & 0 #2520 T
o [yi(x; - wo+by)-1]=0

a, 200D L =
yi(Xi 'Wo"'bo):l
Z DM A 727 x, % support vector

T 1 8 AT 1 support vector G HL Rl BE




BEEZTEE: v— U NDitE

W, DIED D iIEAFH D~ —T 2 p, 1T 2/1/W0 W, 72D T w,-w, & alE.

[
AO:(alo ..... a,o) AR L(WO,bO,A)=Zai—%WO-WO e Kb % EARGE.

:leaiOYiXi "Wy Wy :leaiYiXi
i1

= aio(l_ Yibo) Yi(xi'wo"‘bo):l
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e I LI % AR

Yi(w-x; +b)>21-¢&
i=1....0) - (2
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%wuci; )

2L FORIKIO S & i /IME
yi(xi-w+b)21—§i, i=1..., I
£20, i=1...,I

ACO)R(G0)E T /T vy 2l
(W &,b,A,R)=

—w +CZ§ Za[ X, -w+b)-1+&]- ng
@) ZH/MET D wy,b,, & IXLL T DS % I 729

oL '
“= Y a.vx. =0
ow . ; i YiXi
I
a_L :Zaiyizo 6—L =C—a'i—l’i=0
ab b=by =0 agl &=&°

wo,b,,&° % L(w,&,b, A, RNICIUA LETE
(WO?'; b, AR)

-Ya-1y Yae

Ilj—l

(wo,g ,bO,A,R)%Hij(ﬂ:ﬁ”é A%
2 WAL TR

Kuhn - Tucker ® EH LV

oy, (x, - wo +by) -1+ &°]= 0
a, #0& 72 % x; % support ve ctor & EF
w, (=213 Y support ve ctor x, DIRFEFES

|
= Zai YiX;
i—0
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FRFDFIRIER: =M

ANZER] R" D 52 BANTHRRIE D B C X 7 WG A
I EWRITTO RS ZE ] RN 12548 UBTE D BEZ 3 2r D

x€R" = ¢(x) = (4(x), ¢,(x). ..., gy (x)) e R"
el ¢((X1’ Xz)) — (X121 X1 X5, X22’ X1 Xz)

R ZE [F] Tl B 2 RS 2w 13
|

é(x;) DIFE % L7 support vector OFFERES D oy 4(x;)
=1




ERFEDHIAIREE: FREDEF

ATTZERNT EE_RE RS B 2ER] (n << N) %2 2 1SRRI BEX R S |
Bl AT — 2D REWVWRITTOREZER . N=2"O%4A
AT A —ZFH n=100 272\ LT N = 2" ~10% %k o0 D 2=

ELR 7R R ZE M CIEEE HE B HER
BOHREZ R & &

L(w,,b,,A) =Z(Zi —%ZzaianiyJ'(é(Xi)'(b(Xj)

i=1 j=1

|
T AN xERGEETEE wy =Y ayd(x,)) CHETDHE X
i=1

H)wo+b, = Yy, #a)-olx) b, 217 (5-17)
p(x)& ply) %k _n+;%ﬁ¢; H(x)- p(y) % BHELTREZRBISL @ DEAE L 1T 2




JEREZDFIRBEE: h—RILNIYY

LR —F IV

X,yeR* D& Xx=(x,%),y=(Y,Y,) &5

#(x)= O V22X, X5, V2%, 72%,.) - ¢ly)= (V7 V2Y1Y, ¥iV2Y0,42y, 1) 7251
B(x)-d(y)=(x-y+1f = (XY, + %Y, + D> = (%Y, + 2%V, %, Y, + (XY, )] + 2%y, +2X, Y, +1

— I x,y e R" D & X g(x)-gly)=(x-y+1)' DIRITT DITIL..
n+l

(X'y"'l)d - Zm(xlyl)q(xﬁz)cz "'(Xnyn)cn:l-Cn+l =7 chi =d,¢ 20.
i1

€1:C24..Cnpg

d!

e (0 ) () )7 (%, A B A BEHR LT BT L THIUT LN
¢(X)OD¥J}<7—TJj n+d Cn:n+d Cd

d=4, n=3
D : Gauss 1 —F /L g(x)-@ly) = exp{— XZY} O‘O Q‘Q O Q‘O O

O
¢,=0, ¢,=1,¢c=2,¢c,=1




